
Jsi žák 1. stupně (1. - 5. třída)?

ne 98

ano 84

Změnila se v letošním školním roce výuka na dálku oproti minulému školnímu roku?

ne 42

spíše ne 46

spíše ano 41

ano 53

Potřebuješ při výuce na dálku pomoc rodičů?

ne 76

spíše ne 63

spíše ano 29

ano 14

ne
54%

ano
46%

ne
23%

spíše ne
25%

spíše ano
23%

ano
29%

ne
42%

spíše ne
34%

spíše ano
16%

ano
8%



Věnuješ přípravě na výuku na dálku více než 1 hodinu denně?

ne 21

spíše ne 36

spíše ano 94

ano 60

Myslíš si, že jsi zvládl/a probírané učivo?

ne 6

spíše ne 22

spíše ano 94

ano 60

Považuješ množství úkolů za přiměřené?

ne 21

spíše ne 38

spíše ano 49

ano 74

ne
10%

spíše ne
17%

spíše ano
45%

ano
28%

ne
3% spíše ne

12%

spíše ano
52%

ano
33%

ne
11%

spíše ne
21%

spíše ano
27%

ano
41%



Dostáváš od učitelů zpětnou zpětnou vazbu (jak jsi zvládl/a učivo, jaké chyby

 jsi měl/a v úkolu, v čem jsi se zlepšil/a atd.)?

ne 6

spíše ne 12

spíše ano 51

ano 113

Spolupracuješ při výuce na dálku se spolužáky?

ne 49

spíše ne 67

spíše ano 30

ano 36

Vyhovovala ti výuka na dálku více, než výuka ve škole?

ne 73

spíše ne 41

spíše ano 26

ano 42

ne
3%

spíše ne
7%

spíše ano
28%

ano
62%

ne
27%

spíše ne
37%

spíše ano
16%

ano
20%

ne
40%

spíše ne
23%

spíše ano
14%

ano
23%



Při výuce na dálku jsem se dozvěděl více než ve škole.

ne 97

spíše ne 67

spíše ano 14

ano 4

Při výuce na dálku jsme probírali učivo pomaleji než ve škole.

ne 23

spíše ne 34

spíše ano 53

ano 72

ne
53%spíše ne

37%

spíše ano
8%

ano
2%

ne
13%

spíše ne
19%

spíše ano
29%

ano
39%


